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LISTADO DE ACTIVIDADES CONSIDERADAS PRODUCCIÓN PRIMARIA Y ACTIVIDADES CONEXAS
La producción primaria es definida en el artículo 3, apartado 17, del Reglamento (CE) nº 178/2002, como: 

“La producción, cría o cultivo de productos primarios, con inclusión de la cosecha, el ordeño y la cría de animales de abasto previa a su sacrificio. Abarcará también la caza y la pesca y la recolección de productos silvestres.» 

Por otro lado, las operaciones conexas relacionadas la producción primaria  se recogen en el anexo I, parte A, punto I, apartado 1, del Reglamento (CE) nº 852/2004.
Teniendo en cuenta esta base legal podemos concretar la producción primaria y  las actividades conexas en las siguientes actividades:
· La producción, o el cultivo de productos vegetales tales como granos, frutas, verduras y hortalizas, así como el transporte, el almacenamiento y la manipulación de productos (sin cambiar sustancialmente su naturaleza) en el lugar de producción y su posterior transporte a un establecimiento.
· La producción o la cría de animales destinados a la producción de alimentos en la explotación así como el transporte de los mismos a un mercado o un matadero, o el transporte de animales entre las explotaciones. 
· La producción o la cría de caracoles en la explotación y su posible transporte a un establecimiento de transformación o a un mercado. 
· El ordeño y el almacenamiento de leche en la explotación. 
· La producción y la recogida de huevos en las instalaciones del productor, pero no así las operaciones de embalaje de los huevos. 
· La pesca, la manipulación de los productos de la pesca (sin cambiar sustancialmente su naturaleza) a bordo de los buques (excepto los buques congeladores y los buques factoría) y su transporte al primer establecimiento (incluidas las lonjas de pescado) en tierra. Se incluye asimismo la pesca, la manipulación y el transporte de peces capturados en agua dulce. 
· La producción, la cría, el cultivo y el sacrificio de peces en piscifactorías y su envasado en hielo y transporte a un establecimiento. 
· La producción, la cría, el cultivo, la reinstalación y la recolección de moluscos bivalvos vivos y su transporte a un centro de expedición, un centro de depuración o un establecimiento de transformación. 
· La recolección de setas, bayas, caracoles, etc, en el medio natural y su transporte a un establecimiento.
